
                                       

                                                                                                           
ΘΕΜΑ:.  Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  μετακίνηση  πολυήμερης  εκπαιδευτικής

επίσκεψης.

Ο  Σύλλογος  διδασκόντων  και  ο  διευθυντής  του  Γυμνασίου  Αγιάσου  ζητούν  την  εκδήλωση
ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης στη Σπάρτη
και τον Μυστρά , σύμφωνα με την  υπ’ αριθμ. 20883/ΓΔ4/12-2-2020 (ΦΕΚ 456, τ.Β΄/13.2.20)  Υπουργική Απόφαση.

Αντικείμενο  του  διαγωνισμού  είναι  η  ανάδειξη  της  πιο  αξιόλογης  οικονομικά  και  ποιοτικά προσφοράς
ταξιδιωτικού  γραφείου.  Παρακαλούμε  να  μας  αποστείλετε  κλειστή προσφορά (ταχυδρομικώς , με   e  -  mail   ή με  
οποιοδήποτε άλλον τρόπο),  έως  τη Δευτέρα 08/01/2024,   και ώρα 14:00. Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα ληφθούν
υπόψη. 

Η  εκπαιδευτική  επίσκεψη  θα  πραγματοποιηθεί στην Σπάρτη και τον Μυστρά  από  την Κυριακή 21/04/2024
μέχρι και την Τετάρτη 24/04/2023  και θα συμμετέχουν 22 άτομα συνολικά : 19 μαθητές/τριες (10 κορίτσια και 9
αγόρια)  και 3 εκπαιδευτικοί.

Η προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει:
 

1. Αεροπορικά  εισιτήρια  22 ατόμων  από  Μυτιλήνη  για Αθήνα με επιστροφή. (αναχώρηση Κυριακή  21-04-
2023 το πρωί, επιστροφή την Τετάρτη 24-4-2024 το απόγευμα)

2. Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο κατηγορίας τουλάχιστον 3* στο κέντρο της Σπάρτης , με πρωινό. Όλα
τα δωμάτια πρέπει  ,  αν  είναι  δυνατόν,  να είναι  συγκεντρωμένα στο ίδιο κτίριο και  στον ίδιο όροφο.  Οι
συνοδοί εκπαιδευτικοί θα διαμείνουν σε μονόκλινα δωμάτια.

3. Λεωφορείο για όλες τις μετακινήσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.

Το πρόγραμμα επισκέψεων της εκδρομής περιλαμβάνει τα εξής:

 Κυριακή  21/04/2024:  Αναχώρηση  το  πρωί  από  το  αεροδρόμιο  «Οδυσσέας  Ελύτης»  της  Μυτιλήνης  για
Αθήνα. Άφιξη στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και άμεση αναχώρηση για Ναύπλιο. Επίσκεψη στο
Παλαμίδι  και  περίπατος  στην  πόλη  του  Ναυπλίου.  Μεσημεριανό  γεύμα.  Επίσκεψη  στις  Μυκήνες.
Αναχώρηση το απόγευμα για τη Σπάρτη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο

 Δευτέρα  22/04/2024:  Πρωινό  στο  ξενοδοχείο.  Αναχώρηση  με  το  λεωφορείο  για  τον  Μυστρά.
Παρακολούθηση  δίωρου  εκπαιδευτικού   προγράμματος.  Μεταφορά  με  λεωφορείο  στη  Μονεμβασιά
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(ξενάγηση στο κάστρο, σπίτι Ρίτσου κλπ). Μεσημεριανό γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στη Σπάρτη. Δείπνο
στην πόλη.

 Τρίτη  23/04/2024:  Πρωινό  στο  ξενοδοχείο.  Αναχώρηση  με  το  λεωφορείο  στο  μοναστήρι  Ζερμπίτσης.
Παρακολούθηση δίωρου εκπαιδευτικού προγράμματος. Μετάβαση στο Γύθειο. Μεσημεριανό φαγητό. Βόλτα
στην πόλη. Μετάβαση στην Αρεόπολη. Επιστροφή στη Σπάρτη. Δείπνο στην πόλη.

 Τετάρτη  24/04/2024:  Πρωινό  στο  ξενοδοχείο.  Αναχώρηση  με  το  λεωφορείο  για  το  Αρχαίο  Θέατρο
Επιδαύρου.  Μεσημεριανό  γεύμα.  Επιστροφή  στο  αεροδρόμιο  «Ελευθέριος  Βενιζέλος»  της  Αθήνας  και
αναχώρηση για Μυτιλήνη.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

Συγκεκριμένα:
1. Ταξιδιωτική ασφάλιση που να καλύπτει όλους τους συμμετέχοντες σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος.

2. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει το ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας σε ισχύ

3. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης 

4. Τα λεωφορεία θα πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία (άδεια
κυκλοφορίας, τεχνικός έλεγχος, δελτίο καταλληλότητας, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά
σε καλή κατάσταση, κλιματισμός, ζώνες ασφαλείας κλπ) και οι οδηγοί να έχουν μαζί τους φάκελο με
όλα τα απαραίτητα έγγραφα.

5. Σε  περίπτωση  που  δεν  θα  πραγματοποιηθεί  η  εκδρομή  στην  προβλεπόμενη  ημερομηνία  λόγω
ανωτέρας βίας (κακών καιρικών συνθηκών κ.λ.π.) να προβλέπεται ο επαναπρογραμματισμός της  σε
κάποια από τις επόμενες μέρες

6. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τιμή κατ΄ άτομο και η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) 

Με  κάθε  προσφορά  από  το  ταξιδιωτικό  γραφείο  κατατίθεται  απαραίτητα  και υπεύθυνη  δήλωση  ότι
διαθέτει   ειδικό   σήμα   λειτουργίας,   το   οποίο   βρίσκεται   σε   ισχύ.   Στην  προσφορά υποχρεωτικά θα
καταγράφονται επίσης η Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, η
τελική συνολική τιμή της προσφοράς και η επιβάρυνση ανά άτομο.

Αξιολόγηση προσφορών: 
Η  αξιολόγηση  των  προσφορών  πραγματοποιείται  σε  μια  φάση  που  περιλαμβάνει  τα  παρακάτω 
επιμέρους στάδια:
1.  Παραλαβή των φακέλων και αποσφράγιση προσφορών
2.  Έλεγχος  και λήψη γραπτών διευκρινίσεων από τα ταξιδιωτικά γραφεία, αναφορικά με τα στοιχεία των
προσφορών, εφόσον απαιτηθεί.
3.  Αξιολόγηση οικονομικής προσφοράς

Επιλογή αναδόχου
Κριτήρια επιλογής αναδόχου είναι η οικονομική προσφορά, τα ποιοτικά χαρακτηριστικά της και η ασφάλεια.  Εάν
υπάρχει στην προσφορά  οποιαδήποτε  προσθήκη  ή  διόρθωση,  αυτή  πρέπει  να  είναι  καθαρογραμμένη  και
μονογραμμένη  από  τον  προσφέροντα.  Η  προσφορά  θα  απορρίπτεται,  εάν  σ’  αυτήν  υπάρχουν αναφορές ή
διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών. 

Για τον Σύλλογο Διδασκόντων του Γυμνασίου Αγιάσου
Ο διευθυντής

Αλεντάς Γρηγόριος
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